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Historická vozidla se vrací do ulic Ústí nad Labem 

Ústí nad Labem – Dopravní podnik města Ústí nad Labem opět připravil oblíbenou akci,  

která potěší všechny fanoušky techniky, historie i veřejné dopravy. Od 12. dubna do 25. října 2026 

se cestující mohou těšit na pravidelná nasazení historických vozidel do běžného provozu  

na vybraných městských linkách. 

Historické trolejbusy a autobus budou vypravovány na linkách č. 74, 75, 76, 77, 84 a 85, a to vždy 

ve vybraných nedělích. Cestující se tak na těchto trasách mohou kromě moderních vozů svézt  

i dopravními prostředky, které byly kdysi nedílnou součástí každodenního městského provozu. 

Mezi historická vozidla, která budou v rámci této akce nasazována, patří trolejbusy Škoda 15Tr 

(evidenční čísla 553 a 567). Zástupci legendární československé konstrukce a techniky, oblíbené 

jak mezi cestujícími, tak mezi řidiči pro svou spolehlivost a robustnost. Zájemce o novější 

historické vozy jistě zaujme trolejbus Škoda 22Tr (ev. č. 601) a trolejbus Škoda 21Tr (ev. č. 408). 

Obě vozidla představují modernější etapu trolejbusové dopravy, stále ale s výrazným nádechem 

historie. Nabízejí tak zajímavý pohled na vývoj městské trakce od minulosti k současnosti. 

Vedle trolejbusů se na linkách objeví také autobus Tedom C12D (ev. č. 54), který dříve sloužil  

jako součást vozidlového parku podniku. Jeho nasazení je naplánováno tak, aby vhodně doplnilo 

celkový charakter akce a zpestřilo zážitek z jízdy. 

Podrobný plán provozu historických vozidel je k dispozici na webových stránkách společnosti  

v sekci Další služby – Historická vozidla. 

Jízdy historickými vozidly jsou skvělou příležitostí nejen pro nadšence dopravy a techniky,  

ale i pro rodiny s dětmi, turisty a všechny, kdo hledají netradiční zážitek. Přijďte objevit kouzlo 

historických trolejbusů a autobusu přímo v ulicích Ústí nad Labem. 

 

v Ústí nad Labem dne 7. dubna 2026 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


